

Новогодний утренник в подготовительной группе «Непоседы» «В поисках волшебной сосульки».

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети. Именно поэтому в нашем детском саду к проведению новогодних утренников особое отношение.

Подготовка началась задолго до наступления праздника. Мы (воспитатели) с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, музыкальный руководитель Тимохова Марина Николаевна разучивала с воспитанниками песни, танцы, новогодние хороводы. Огромную работу провели по оформлению групп и музыкального зала. В центре зала – сверкала нарядная ёлочка.



Какой новый год без сказки и волшебства? Вниманию детей была представлена сказка «В поисках волшебной сосульки».

С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки.



Дети, оказавшись в центре развития сюжетов сказки, радовались, переживали, активно «боролись» со злом, добиваясь победы добра, получая, таким образом, не только эмоциональный, но и нравственный заряд.





Дед Мороз – волшебник, и подарки для детей появились необычным образом, из колодца.



Во время новогоднего представления царил атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников и их родителей.

Воспитатель подготовительной группы №1 «Непоседы» Кравченко С.В.